

## SOUTĚŠ 1/2 S "MARTINOU" - II.

Sobota, 26 listopad 2011

Je vidět, že vás soutěž s Drogerií Martinou velmi zaujala, soudím-li podle velkého množství obdržených odpovědí na první otázku. Dnes tedy máte možnost hádat podruhé - tentokrát bude předmětem vašeho pátrání - a pochopitelně i případnou výhrou - odvlhčovač. Ano, bohužel, v některých letech je vlhčeji, než by se nám takhle -

nejen pokud máte problémy s vlhkostí (rosí se Vám okna? i když doma nesušíte prádlo a často větráte?), hleďte v listopadovém letáku na stránkách [www.DrogerieMartina.cz](http://www.DrogerieMartina.cz) nápovědu.

- Jedním z hlavních příčin vlhkosti vzduchu je ústní dech. Je to neuvěřitelné, ale jen dýcháním a pocením produkujeme denně až tři litry vodní páry! V důsledku sprchování, koupání, vaření, sušení prádla nebo vytírání podlahy toto číslo vzrůstá o dalších cca 2,4 litru. Pokud budeme brát na zřetel čtyřčlennou rodinu, tak tato průměrně vyprodukuje až 20 litrů vodní páry za den.

- Příčinnou optimální klima v místnosti je průměrná vlhkost vzduchu 45 až 65 procent. Hodnoty nad 65 procent mohou negativně ovlivnit jak obytný prostor, tak i osobní pocit pohody a bohužel i zdraví. Pro zabránění vzniku nadměrné vlhkosti a jejím negativním následkům se proto doporučuje používání odvlhčovače. Ceresit Stop Vlhkosti je odvlhčovač, který působí na vzniku plísní a nežádoucí kondenzaci par. Využívá technologii tablet PowerTAB, samovolně pohlcujících vlhkost ze vzduchu, a to bez potřeby elektrické energie - tzn. funguje jednoduchou metodou, založenou na principu samostatného jímání vlhkosti pomocí speciálních hygroskopických solných krystalů. A stejně jako v minulém případě, i tento výrobek můžete zakoupit na internetových stránkách Drogerie Martina a získat tak dárek - čistič klimatizace v hodnotě 339 Kč! OTÁZKA ZNÍ: Co je potřeba, abyste tento dárek získali?

a) nákup strojek a náhradních tablet b) koupě pohlcovače vlhkosti c) nákup desinfekčního spreje a náhradních tablet

Veškeré informace naleznete na webových stránkách letáku obchodu [www.DrogerieMartina.cz](http://www.DrogerieMartina.cz) - Věřím, že pro vás nebude problém se správně určit a svou odpověď co nejdříve odeslat na adresu: [daniela@kudlanka.cz](mailto:daniela@kudlanka.cz)